Hazirlayan: Sadettin KARAASLAN

MATEMATIK

igerik Kodu:M8S47/D1

Calisma Kagidi:1

1) Bir ton kullaniimis kagit
¢Ope atilmayip geri
dondsturalip tekrar
kazanildigi zaman 15
yetiskin aga¢ korunmus ( =
olur.

Tablo:Geri Déniistiiriilen Kullaniimis Kagit Miktari ile
Korunan Adag Sayisi Arasindaki iliski.
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Grafik:Geri Déniistiiriilen Kullaniimis Kagit Miktari Ile =3

Korunan Adag Sayisi Arasindaki fliski.
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2) KAPAK TOPLUYORUZ!!!

250 Kg Kapak; 1 Tekerlekli Sandalye

do— {7

Bir okulun baslatmis oldugu mavi kapak toplama
Projesinde her 250 kg kapak ile bir tekerlekli san-
dalye alinabiliyor.

Tablo:Toplanan Mavi kapak ile alinan sandalye arasindaki
iliski.
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Grafik:Toplanan Mavi Kapak ile Alinan Sandalye Sayisi
Arasindaki fliski.
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3) Deposunda 50 L benzini olan bir 4)Asagida verilen grafiklerden hangileri arasindaki

arag 1 saat yol aldiginda 5 L iliski dogrusal iliski olarak gosterilebilir.
benzin harcamaktadir. |
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Tablo:Zamana Bagh olarak depoda kalan benzin miktari. \ /
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Grafik :Zamana Bagli olarak depoda kalan benzin miktari. - 5 -
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